

# Lakka® Декоративная штукатурка



## Применение

Цветная декоративная штукатурка (KS 50/50) для фасадов, которая наносится разбрызгиванием, в качестве связующего используется цемент.  
(Оттенок jx101 поставляется со склада, остальные оттенки – по заказу).

## Технические данные

Основное связующее	Известь и цемент
Цвет	36 цветов
Основное вещество	Дробленый известняк
Крупность	1,5 мм
Расход воды	4–5 л/мешок 25 кг
Время смешивания	ок. 5 мин
Срок использования	1–2 часа
Расход	ок. 5 кг/м <sup>2</sup>
Окрашивающее вещество	Неорганические пигменты, стойкие к воздействию света.
Рабочая температура	Минимальная температура основания и воздуха должна быть не менее +10 °С как в момент нанесения покрытия, так и после. Не работайте под прямыми солнечными лучами и при сильном ветре.
Упаковка	Раствор поставляется в мешках 25 кг
Хранение	Хранить в сухом помещении не на земле (на поддоне). В надлежащих условиях раствор хранится в закрытых мешках в течение года.

## Онования

Известково-цементная штукатурка (KS 50/50 и KS 35/65). Слои заполняющей штукатурки должны быть нанесены не менее чем за 3 суток и успеть хорошо просохнуть.

## Обработка основания

Проверьте состояние основания. Основание должно быть равномерно влажным, но все-таки сохранять способность впитывать влагу. Сухое основание до нанесения покрытия следует увлажнить. Покрытие нельзя наносить на мокрое, замёрзшее или потерявшее способность впитывать влагу основание. Ухудшающие схватываемость вещества (соли, цементный клей, пыль) должны быть обязательно удалены. В момент нанесения покрытия и примерно двое суток после этого температура воздуха должна быть не менее +10 °С. Наилучшие погодные условия для нанесения покрытия – облачность без дождя при температуре от +10 до +20 °С. Не работать под прямыми солнечными лучами или при сильном ветре, потому что в этом случае вода слишком быстро испаряется. До нанесения покрытия следует закрыть деревянные, металлические и стеклянные поверхности. Воду, которая может попасть на покрытие с крыши или других выступов, следует отводить во время работ и в течение нескольких дней после завершения работ. Сильный дождь также может изменить оттенок покрытия, особенно при использовании темных цветов, поэтому стены следует защищать от дождя как в момент нанесения покрытия, так и в течение нескольких дней после его нанесения.

Почтовый адрес/Фактический адрес

**Lakan Betoni Oy**  
80101 Йоенсуу  
Памилонкату, 15, А/Я 42

[www.lakanbetoni.fi](http://www.lakanbetoni.fi)

эл. почта: [kuivatuote@lakanbetoni.fi](mailto:kuivatuote@lakanbetoni.fi)

☎ 0207 481 200  
Факс 0207 481 260

### Пробное разбрызгивание

Для обеспечения желаемого оттенка следует сделать пробное разбрызгивание подготовленной поверхности.

### Смешивание

Содержимое мешка (25 кг) порошка штукатурки добавить примерно в 4 л воды, перемешивая при помощи дрели. Перемешивать в течение примерно 4 минут, после чего оставить на некоторое время, а затем перемешивать еще одну минуту. Температура массы и основания должна быть выше +10 °С. После смешивания с водой массу следует использовать в течение примерно 1–2 часов. Для обеспечения однородного цвета количество воды и время перемешивания должны быть одинаковы для каждой партии раствора.

### Выполнение работ

Декоративная штукатурка наносится разбрызгиванием при помощи пистолета или вручную при помощи стального шпательного ножа. Толщина слоя должна быть не менее 2 мм. Покрытие следует наносить, по крайней мере, 2 раза. На оттенок готовой поверхности оказывают влияние гигроскопичность основания, консистенция массы и рисунок поверхности. Если после нанесения пойдет сильный дождь или основание слишком мокрое, на фасаде, особенно, если используются покрытия темных цветов, из-за содержащихся в бетоне водорастворимых солей могут появиться пятна (сублимат извести). Это – проблема эстетики и не оказывает никакого влияния на прочность или долговечность штукатурки.



Второй слой штукатурки наносится разбрызгиванием не раньше следующего дня, когда первый слой уже хорошо затвердел. Штукатурку следует разбрызгивать равномерно с расстояния примерно 1 м при использовании растворного пистолета и 0,6 м при использовании соплового пистолета.

Поверхность, оштукатуренная со слишком близкого расстояния или слишком густой штукатуркой легко становится неровной и на ней возникают так называемые "блестящие пятна".

### Промывка рабочего инструмента

Рабочий инструмент следует промыть водой сразу же после использования. Затвердевшая штукатурка удаляется механически. Продукт нельзя спускать в канализацию. Порошок и затвердевший продукт можно утилизировать как строительные отходы. Пустой бумажный мешок можно сжечь.

### Дальнейшие меры

Оштукатуренная поверхность должна быть влажной не менее 3-х суток после нанесения покрытия.



### Хранение

Хранить декоративную штукатурку следует в сухом помещении не на земле (на поддоне) и защищать от попадания влаги. Срок хранения 12 месяцев.

### Контроль качества

Компания Lakan Betoni Oy сертифицирована также по системе качества ISO9001.

**ПРИМЕЧАНИЕ!**

Настоящая памятка представляет собой описание основных свойств продукта, а не полное техническое описание продукта. До начала работ следует ознакомиться с техническим описанием и другими инструкциями, касающимися этапов производства работ. Исполнителю работ при необходимости следует доказать, что он соблюдал инструкции, касающиеся этапов производства работ.

**Техника безопасности**

Раздражает слизистые оболочки глаз, органов дыхания и кожу. Не допускать образования и распространения пыли или использовать защитные средства органов дыхания. Не допускать попадания продукта на кожу и в глаза. При попадании продукта в глаза немедленно промыть большим количеством воды и обратиться к врачу.